BK Fenix
KM Par, Partavling, tis. v. 19 2022-05-10

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 0.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 40.1 60.45  Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson 42868 42867  BK Fenix
2 11 33.8 58.81 Monika lvarsson - Per-Einar Larsson 53483 53482  BK Fenix
3 7 329 58.57  Birgitta Rosenlund - Hans-Ingvar Wilhelmsson 11363 6361 Ystads BS
4 5 29.1 57.59 Kjell Hakansson - Hakan Stigander 3733 58095  Ystads BS
5 18 29.1 57.59 Ulla-Maija Johannesson - Krister Jonsson 35171 6047 BK Fenix - Ystads BS
6 10 23.6 56.15 Hakan Nilsson - Lilleba Nilsson 200258 200260 BK Fenix
7 17 14.6 53.80 Per Hellborg - Ingrid Lange 60305 45023  BK Fenix
8 4 10.5 52.74  Elsie Rosenlund - Claus Clausen 6260 35068  Ystads BS
9 20 2.7 50.69 Annica Flodin - Esbjérn Jonsson 60294 22877 BK Fenix
10 19 -11.9 46.91  Anna-Maj Lundberg - Anna-Greta Nyholm 25851 25909  BK Fenix - Ystads BS
11 15 -12.6 46.71 Bengt Svedrell - Hans Gothe 89485 9054 Ystads BS
12 1 -13.8 46.41  Knut Jénsson - Conny Andersson 65858 67727 BK Fenix
13 8 -18.3 45.23  Ingrid Emanuel - Ulla Martensson 45018 45027  BK Fenix
14 16 -18.7 45.14  Marianne Strandberg - Waldemar Folbrycht 91483 87455  BK Fenix - Ystads BS
15 13 -19.6 4491 Margareta Martensson - Jens Jensen 60321 60302 BK Fenix
16 6 -20.5 44.67  Christer Andersson - Thomas Persson 15440 7539 Ystads BS
17 2 -24.4 43.65 Mats Andersson - Peter Ahlstrom 6258 6352 Ystads BS - Svedala BK
18 3 -30.6 42.02  Mats Gronvall - Lotte Stahl 60297 41059  BK Fenix
19 9 -42.2 39.02 Monica Redin Plantin - Henrik Plantin 67732 67733  BK Fenix
1 109 Bésta kontrakt 2 4 E1094 Bésta kontrakt 3 4 D94 Bésta kontrakt
Nord v E8754 4¢ O =-130 Ost vE1062 449 O =-130 Syd v EKD105 5NT S =460
Ingen + D109 NS + 874 ov ¢ E972
#Kn85 & ¢ v & NT »K10 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 E 4 Kn654 N337765 « KD82 4 Kn75 N2 4845 4 EKn62 4 K753 N 118 107 11
vKKn vD10 S33875 v- v K873 S 34855 v42 vKn93 S 118 107 11
¢ EKn754 ¢ K632 O 10105 5 8 ¢ EKD109 +3 O 108 5 8 6 +D1084 ¢ K63 015161
#ED1074 %632 V 10105 5 8 D932 #Kn8765 V 108 5 8 6 #Kn94  &752 V15161
4 KD8732 463 4108
v 9632 v DKn954 v 876
+8 + Kn652 ¢ Kn5
*K9 »E4 #EKD1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 2NV-3 T 150 80 -80| 7 9 2NO-3 vQ 150 7.0 -7.0|14 7 4v N+2 +3 480 8.0 -8.0
18 10 24 S= ¢A 110 60 -6.0|19 2 3NO-3 v9 150 70 -70| 1 15 3NN+2 43 460 5.0 -5.0
13 1 2NV-1 va 50 20 -20|16 8 2vS= ¢A 110 40 -40| 6 20 3NN+2 45 460 5.0 -5.0
16 8 3#V-1 aT 50 20 -20| 6 14 INV-2 Ly:! 100 20 -20| 8 10 4v N+1 45 450 0.0 0.0
19 2 5¢ 0-1 4 K 50 20 -2.0|18 10 24 V-1 v6 50 0.0 0.0|11 18 4v N+1 a5 450 0.0 00
11 3 34S-2 *4 -100 -20 20| 4 17 24V +1 aA -110 4.0 40|19 3 4v N+l 43 450 0.0 0.0
4 17 4e V= aT -130 50 50|11 3 1e V+2 v6 -110 -40 40|17 5 3v N+1 a5 170 -40 4.0
6 14 3¢ V+1 aT -130 50 50|20 5 l1laV+1 &T -110 -40 40| 9 16 1v N+2 &7 140 -6.0 6.0
20 5 3¢ V+2 aT -150 -80 80|13 1 3NV= a4 -400 -8.0 80|13 2 4vy N-1 v3 -50 -8.0 8.0
- 15 14 - 15 14 - 4 1.6
4 4« KD84 Basta kontrakt 5 474 Basta kontrakt 6 » EDKn964 Basta kontrakt
Vast vD 4% N =130 Nord v DKn42 44 O =-420 Ost v K54 34 S =140
Alla ¢ EKKn10 NS + DKn1082 ov ¢-
#ED95 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT #E742 & ¢ v & NT
4 E975 4 Kn62 N 109 6 7 7 4 EKD932 485 N36724 410832 &- N6 4398
v EKn853 v K96 S 109 6 7 7 v10 vE763 S36724 vD vEKn9762 S 6 3 3 9 8
87 ¢ D653 O3 4766 + K3 ¢+ E764 09 6 5 109 + KD873 ¢ 1065 06 89 35
2102 #Kn87 V347©6F€6 #Kn965 D87 V 96 5 109 #K103 #D985 V69935
+103 # Kn106 4 K75
v 10742 v K985 v 1083
4942 495 + EKn942
*K643 #E1043 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
13 2 3v V-2 ¢A 200 8.0 -8.0|10 16 44 V-1 +Q 50 80 -80| 6 17 44 N= vA 420 8.0 -80
8 10 14 N+3 v6 130 50 -5.0[14 8 24 V+1 +Q -140 6.0 -6.0|10 16 24 O-3 a5 300 6.0 -6.0
14 7 3 N+1 a2 130 50 -5.0| 4 19 24 V+2 *Q 170 1.0 -1.0| 4 19 34 N= vA 140 3.0 -3.0
9 16 2NN= +3 120 20 -20| 6 17 24 V+2 vQ 170 1.0 -1.0|20 7 3v N= »8 140 3.0 -3.0
17 5 24 N= v6 110 -10 1.0(13 3 3aV+l +Q 2170 1.0 -1.0|13 3 44 N-1 vA 50 -1.0 1.0
19 3 24 N= v6 110 1.0 10|15 2 24 V+2 vQ 170 1.0 -1.0|14 8 44 N-1 vA -50 -1.0 1.0
11 18 24 N-1 +5 -100 -40 40| 1 5 24 V+3 +Q 200 -5.0 50| 1 5 44 N-2 *5 -100 -5.0 5.0
6 20 3NS-2 v3 200 -6.0 6.0|20 7 24 V+3 v] 200 -5.0 50|15 2 44 N-2 vA -100 -5.0 5.0
1 15 2vyDV= *A 670 -80 8.0| 9 11 44 V+1 +Q -450 -8.0 80| 9 11 4e V= aA -130 -8.0 8.0
- 4 16|18 - 2.1 18 - 21
7 4 Knl0 Bésta kontrakt 8 4876 Bésta kontrakt 9 & K7 Bésta kontrakt
Syd v D43 34 S =140 Vast v DKn93 ANT V =-430 Nord vD109 5& N =400
Alla ¢ KKn65 Ingen + Kn963 ov + E10753
#Kn965 & ¢ v & NT *54 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT
a K 4976 N4 4393 « EKn10 4K43 N53443 4Kn82 4 E109 N 116 5 9 7
vKKn10865 vE9 S 44393 vE76 v 10854 S 53443 vE753 vKKn864 S 116 5 9 7
+ ED9 410743 088935 +D854 ¢ EK10 O 8 109 9 10 ¢ KKn98 ¢ 642 O26 836
D74 #K1032 V889 45 £#KD6 #1087 vV 8 109 9 10 *94 #63 V26836
4 ED85432 4 D952 4 D6543
v72 vK2 v2
+82 ¢72 +D
»E8 #EKn932 #EKD875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
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15 3 4v V-4 s] 400 8.0 -80| 7 17 4v V-3 +6 150 70 -70|11 1 44 S+1 ¢8 450 8.0 -8.0
2 6 4v V-2 s] 200 6.0 -6.0|14 9 3NV-3 v3 150 70 -7.0|17 8 3NN= v4 400 6.0 -6.0
14 9 24 S+1 v5 140 40 -40|16 11 3NV-1 v3 50 40 -40|14 10 24 S+2 +9 170 4.0 -40
7 17 3v V-1 s] 100 20 -20(15 3 2v V= +6 -110 2.0 -20|13 5 3+S-= vA 110 10 -10
8 20 44 S-1 v6 -100 -20 20| 8 20 3NV= v9 -400 -1.0 10|15 4 34S= *9 110 1.0 -10
16 11 44 S-1 vJ] -100 -20 20|19 5 3NV= v3 -400 -1.0 1.0| 2 18 3NN-2 v4 -100 -4.0 40
19 5 34S-1 *4 -100 -20 20| 2 6 3NV+1 vQ 430 -40 40| 6 19 3NN-2 v4 -100 -4.0 4.0
13 4 2v V+2 ] -170 6.0 6.0| 1 18 3NV +2 vQ -460 -7.0 7.0|20 9 3NS-2 v3 -100 -4.0 4.0
1 18 4v V= ] -620 -80 8.0|13 4 3NV+2 vQ -460 -7.0 70| 3 7 2v0O= +Q -110 -8.0 8.0
10 - -0.2 10 - -0.2 16 - -0.6
10 484 Basta kontrakt 11 & K532 Basta kontrakt 12 «Kn4 Basta kontrakt
Ost vE102 3v O =-140 Syd v 10762 ANT V =-430 Vast vED9 4v V =-420
Alla + K873 Ingen + DKn92 NS 4963
10982 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #K10985 & ¢ v o NT
4EK10 49765 N9 6 366 |4Kn « ED9764 N128833 «D1032 & K96 N56 344
vKKn83 v D976 S96 366 |vK4 v 83 S18833 v 10876432 vK5 S56 344
4109642 ¢ Kn5 047 975 |eK87 +10 O 115 5 1010 ¢D ¢ EK8 08 7 109 9
«D #E53 V 47 9 75 |&KDKN10984 #E652 V 115 5 1010 3 #EDKn72 vV 8 7 109 9
# DKn32 +108 « E875
v54 v EDKn95 vKn
¢ED ¢ E6543 ¢ Kn107542
*#KKn764 3 *64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 3#S= A 110 70 -70|16 1 4y S= ] 420 80 -80| 4 8 3NO-2 +J 100 50 -5.0
15 4 3#S= A 110 70 -70| 4 8 44 0-1 vA 50 6.0 -6.0[16 1 4v0O-2 +J 100 5.0 -5.0
14 10 3v0O-1 ¢A 100 40 -40]|18 3 4vS-2 L) -100 40 -40|17 9 2NO-2 +5 100 5.0 -5.0
6 19 2#S= v3 90 10 -10(17 9 44V +1 vT -150 20 -20|18 3 3NO-2 +4 100 50 -5.0
20 9 INN= v6 90 10 -10(10 20 54 V= &7 -400 -40 40|14 11 4vO= v] -420 -1.0 10
2 18 INN-1 v7 -100 -3.0 3.0|13 6 5#V= v2 400 -40 40|15 5 4v 0= +J -420 -1.0 1.0
13 5 3#S-1 s A -100 -3.0 3.0|14 11 584V= v2 400 -40 4.0|10 20 4v O+1 +4 -450 -6.0 6.0
17 8 2v V= &T -110 -6.0 6.0|15 5 5&4V= +Q 400 -40 40|13 6 4vV+l +3 -450 -6.0 6.0
3 7 44S-2 s A -200 -80 80|19 7 58V= vT 400 -40 40|19 7 4v 0O+l a5 -450 -6.0 6.0
16 - -0.6 - 2 04| - 2 0.4
13 4102 Basta kontrakt 14 4 Kn63 Basta kontrakt 15 410732 Basta kontrakt
Nord vE1097 44 O =-620 Ost v Kn84 5NT O =-460 Syd v KD64 34 V =-140
Alla ¢ Kn107432 Ingen 410875 NS + D65
*9 & ¢ v & NT *EK5 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
«EKn86 49753 N26822 «D87 4 EK9542 N61700 «KD9  4E8654 N6 5644
v3 vK5 S26822 vED6 vK S61700 vKn93 vE75 S 656 44
¢ E965 + K8 O 116 5 109 ¢ EK94 ¢ Kn632 O 7 106 1111 ¢ Kn743 #1109 077698
#EKKNn10 #D7652 V 116 5 109 D82 #Knl0 vV 7 106 1111 #EKD  #874 V7786298
« KD4 10 aKn
v DKn8642 v 1097532 v 1082
+D +D + EK82
#843 #97643 #Kn10962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 13 44 V-3 *9 300 8.0 -80| 8 19 54 O-1 v2 50 8.0 -8.0|13 8 4aV-1 *5 50 70 -7.0
5 9 1v S+2 «A 140 6.0 60| 5 9 2NV+3 A 210 6.0 -60|16 3 44 0O-1 *J 50 70 -7.0
15 6 44 0-1 +Q 100 40 -40| 1 3 44 0= +Q 420 4.0 -40| 9 19 2NV= vK -120 4.0 -4.0
1 3 4vS-1 *A -100 1.0 -1.0| 7 13 44 O+2 ¢+ Q -480 -2.0 20| 2 4 24 V+1 &5 -140 0.0 0.0
11 20 4v S-1 s A -100 1.0 -1.0|11 20 44 O+2 ¢ Q -480 -2.0 20| 6 10 34 V= *5 -140 0.0 0.0
8 19 2NV = 2 120 20 2.0|15 6 44 O+2 +Q 480 -2.0 2.0|17 11 24 O+1 *J -140 0.0 0.0
17 10 44 0= +Q -130 40 4.0|17 10 44 O+2 ¢+ Q -480 -2.0 20| 1 14 34 V+1 vK -170  -6.0 6.0
16 2 44 0= +Q 620 -7.0 7.0|18 4 44 O+2 ¢ Q -480 -2.0 20|15 7 34 V+l vK -170  -6.0 6.0
18 4 44 0= vQ 620 -7.0 7.0|16 2 54 O+2 +Q 510 -80 8.0|18 5 24 V+2 *5 -170 -6.0 6.0
14 - 2.4 14 - 2.4 20 - -0.1
16 «D9 Bésta kontrakt 17 #1043 Bésta kontrakt 18 « E108 Bésta kontrakt
Vast v K10832 5& N =400 Nord v EKn72 54 O =-450 Ost v K973 4¢ O =-130
ov + Kn963 Ingen + 97 NS * K2
#Kn3 & ¢ v & NT #10984 & ¢ v & NT #ED53 & ¢ v & NT
«Knl0754 #8632 N 117 8 6 8 & EKn6 » D98752 N6 7214 442 « KD65 N8 3876
v 975 v DKn6 S 117 8 6 8 vD98643 vK S77 214 v 85 vED6 S73865
¢+ K8 ¢+ ED1054 026572 + EK43 +10 06 6 8 119 ¢ Kn109863 ¢ ED75 O 5 105 6 7
1084 *5 V26572 *- *K7653 V66 8 118 *Kn94 *107 vV 5 105 6 7
+« EK +K «Kn973
vE4 v 105 v Kn1042
¢72 ¢ DKn8652 *4
#EKD9762 #EDKn2 *K862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 4 3NS+2 a] 460 80 -80| 7 11 2v V= +9 -110 70 -70|14 2 3#V-3 A 150 8.0 -8.0
16 3 5#S+2 a4 440 6.0 -6.0|19 10 2v V= +9 -110 7.0 -7.0|18 6 5¢ V-2 &5 100 6.0 -6.0
17 11 3NN+1 ¢T 430 40 -40|14 2 44 0= +Q 420 3.0 -3.0| 9 13 INO= *2 90 4.0 -4.0
6 10 5 S= 5 400 10 -10(18 6 44 0= +Q 420 3.0 -30| 3 5 3vS-1 +J -100 2.0 -2.0
18 5 5#S= +K 400 10 -10| 3 5 44 V+1l v2 450 -3.0 3.0|20 1 3¢ 0= vlJ -110 0.0 0.0
1 14 2#S+3 ] 150 -3.0 3.0 8 15 44 O+1 A -450 -3.0 3.0|16 4 3¢ V+1 v3 -130 -2.0 20
9 19 3#S+2 ] 150 -3.0 3.0 9 13 44 O+1 »2 -450 -3.0 3.0| 7 11 INO+2 a7 -150 -6.0 6.0
13 8 4v N-1 *A 50 -70 70(20 1 440+1 vT 450 -3.0 3.0| 8 15 2¢ O+3 v2 -150 -6.0 6.0
15 7 6#S-1 a] 50 -70 70|16 4 34DO+3 T -830 -80 8.0|19 10 INO+2 vJ -150 -6.0 6.0
20 - -0.1 17 - 0.1 17 - 0.1
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19 4 E1072 Basta kontrakt 20 o E Basta kontrakt 4 Kn8 Basta kontrakt
Syd v54 2NTV =-120 Vast v1074 24 V =-110 vD76 44 O =-420
ov + Kn8763 Alla + D109864 496543
«KD LI A +D106 & ¢ v & NT 2862 LI A
484 « KKn5 N5567 49852  4Kn764 N47 756 «E964 4D1073 N3553
vDKn1087 vE S5567 vDKn8 vE6 S46 755 vE954 v83 S$3553
¢ KD942 ¢ 105 08876 ¢ Kn5 ¢ EK3 0856 87 +D ¢ K1082 O 108 8 10
&5 #EKn108742 V 8 8 7 6 #Kn872 #EK94 V85687 #K1093 #ED4 VvV 108 8 10
« D963 «KD103 4 K52
v K9632 v K9532 v KKn102
¢E *72 ¢ EKn7
#963 #53 #Kn75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 1 3NO-4 v3 400 80 -80|18 7 4a4V-2 ¢6 200 8.0 -8.0|10 15 34 O+1 vK -170 70 -7.0
15 9 34 N= vA 140 60 -60| 3 14 3NV-1 ¢4 100 40 -40[20 3 24 0+2 o7 -170 70 -7.0
4 6 2¢ V-1 v5 100 10 -10({15 9 2NO-1 «K 100 40 -40| 5 7 INO+3 ¢ A -180 4.0 -4.0
5 16 4+0-1 ¢A 100 10 -10(17 1 2NO-1 o7 100 40 -40| 2 17 1lvS-2 *Q -200 10 -1
19 11 3#0-1 ¢A 100 10 -10|( 4 6 1#0+2 oK -110 20 20| 9 1 1vS-2 ¢+ Q -200 10 -1
20 2 4+#0-1 ¢+A 100 10 -10| 5 16 10O +2 &K -110 -20 20|11 13 44 O= v2 -420 -3.0 3.
13 10 24 O +1 ¢ A -110 50 50|13 10 1+ 0+2 oK -110 20 20|16 6 44 O= a2 -420 -30 3.
18 7 3#0= v2 -110 50 50|20 2 2NO+2 &K -180 -6.0 6.0|14 4 3NO+1 a2 -430 -6.0 6.
3 14 3NO= v2 -600 -8.0 8.0|19 11 3¢DN-1 #A 200 -8.0 80|18 8 44 O+1 &5 -450 -8.0 8.
8 - -1.5 8 - -1.5 9 - -1.4
22 485 Bésta kontrakt 23 « D954 Bésta kontrakt 24 4 D95 Bésta kontrakt
Ost vKD9 3v O =-140 Syd v D632 2NT O =-120 Vast vD74 2%V =-90
oV 41098762 Alla ¢ E5 Ingen + KD103
#Kn9 LI AN #K106 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v &N
4Kn76 4E9%4 N48 47 4K8632 aKn7 N4 5865 «EK10 48743 N56 757
vE8763 v1054 S 4847 v4 v EK10 S 45865 v K53 v 109 S56 757
¢ Kn ¢ ED4 08496 + 86 ¢ KDKn97 088578 ¢98642 ¢ E5 086576
#D1062 #K753 V8486 #EKn753 %984 V88577 #53 #EKn862 V86576
4 KD1032 «E10 & Kn62
v Kn2 v Kn9875 v EKn862
+ K53 ¢10432 ¢ Kn7
»E84 «D2 *KD4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
20 3 440-4 K 400 80 -80| 6 8 2vN= ¢K 110 80 -8.0(15 11 INN+2 *8 150 8.0 -8.0
11 13 44 0-2 +3 200 50 -50| 7 16 INO-1 v8 100 40 -40| 7 16 2v S+1 +9 140 6.0 -6.0
18 8 3#0-2 K 200 50 -50[10 2 3«V-1 ¢A 100 40 -40| 6 8 INN+1 *2 120 40 -4.0
2 17 3#0-1 K 100 -1.0 10|15 11 4¢ O-1 v5 100 40 -40| 5 14 2vS= «A 110 0.0 0.0
9 1 4+0-1 a2 100 -1.0 10| 5 14 2¢ O= v7 90 -10 10|17 3 2v S= %3 110 0.0 0.0
14 4 3v V-1 28 100 -1.0 10|17 3 INO= v7 90 -10 10(20 4 2vS= A 110 0.0 0.0
16 6 2#0-1 4K 100 1.0 10|19 1 24V= ¢5 -110 -40 40| 9 18 INN= *2 90 -4.0 4.0
10 15 24 S-1 *J 50 60 6.0 9 18 2NO= v5 ;120 6.0 6.0|10 2 2¢ V-1 5 50 -6.0 6.0
5 7 INO+1 aK -120 -80 80|20 4 3vS-2 +8 -200 -80 80|19 1 INN-1 8 -50 -8.0 8.0
19 - -1.4 - 13 21 - 13 -2.1
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